ОТЧЕТ
главы Администрации Туриловского сельского поселения
о деятельности Администрации Туриловского сельского поселения 
за  1 полугодие 2025 года

        Сегодня я представляю отчет об итогах работы главы Администрации Туриловского сельского поселения о результатах своей деятельности и деятельности Администрации Туриловского сельского поселения за 1-е полугодие 2025 года.
        Приоритетным в работе органов местного самоуправления является ведение открытого диалога с жителями поселения. Прозрачность работы Администрации, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте Администрации поселения и на страницах социальных сетей «Одноклассники», «Вконтакте», «Телеграмм» где размещается актуальная информация Администрации. Прямое взаимодействие населения с органами власти позволяет оперативно решать вопросы местного значения и определять приоритеты социально-экономического развития территории. 
БЛАГОУСТРОЙСТВО
        В целях благоустройства территории Туриловского сельского поселения проведены следующие работы:
        - регулярная санитарная уборка прилегающих территорий;
        - очистка от мусора остановочных комплексов, расположенных вдоль автодороги; 
        -   покос травы;
        - проведены работы  по наведению порядка на кладбищах;
        - противоклещевые обработки территории  кладбищ;
        - выполнялись работы по обрезке аварийно-опасных деревьев по ул. Центральная в х. Венделеевка;         
        - произведен косметический ремонт детской площадки в х. Венделеевка;
        - произведен косметический ремонт памятника-мемориала участникам Великой Отечественной войны и прилегающей к нему территории;
        - на линиях уличного освещения произведена замена ламп.
       Специалистами Администрации проводятся объезды территории сельского поселения с целью выявления свалочных очагов. В ходе мероприятий с гражданами проводится беседы, разъясняются Правила благоустройства территории, вручаются памятки.
       В истекшем периоде проводилась работа по наведению порядка в сфере по обращению с твердыми коммунальными отходами. Ликвидировались небольшие очаговые свалки, проводилась зачистка территорий существующих свалок, население информировалось о недопустимости несанкционированной свалки мусора. С 1 февраля 2025 г. поменялся региональный оператор, осуществляющий сбор и вывоз твердых бытовых отходов, теперь это ООО «ЭкоЦентр»,  сбор осуществляется в пакетированном виде по согласованным точкам сбора, согласно графика. 
       В дни весеннего месячника чистоты с 17 марта по 19 апреля 2025 г. проводились весенние субботники. 12 апреля 2025 года на территории Туриловского сельского поселения проводился Областной субботник и 26 апреля Всероссийский субботник. Также на территории поселения была реализована акция Всероссийская неделя субботников «Мы за чистоту» в период 18-27 апреля 2025 года.  В ходе проведения указанных мероприятий выполнены работы по уборке территорий от сухих деревьев и кустарников, мусора и листьев, мойке и ремонту детских игровых площадок, приведению в надлежащий порядок памятников участников ВОВ.   В День древонасаждений, совмещенный с акцией «Сад памяти» было высажено 10 фруктовых деревьев.  
       Принимали участие в региональной акции «Дон Помнит» посвященной  80-летию Победы, в ходе которой  производилось благоустройство  территории памятников и захоронений.                       
       Продолжаются мероприятия по обеспечению жителей отдаленных хуторов  услугами связи. В этом году была установлена вышка связи в хуторе Гернер.
ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО
Состояние дорог на территории поселения удовлетворительное. В зимний период дороги чистились от снега и наледи, по потребности посыпались противогололедной смесью. Руководители хозяйств помогают нам в этом вопросе. В рамках содержания автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории поселения выполнен ямочный ремонт на дороге Мальчевская-Туриловка, произведен обкос травы на обочинах, обследованы автомобильные мосты на предмет безопасности движения.
        По вопросам водоснабжения тесно сотрудничаем с  МУП ЖКХ Миллеровского района. Случаи порывов, аварийные ситуации устранялись оперативно. 
        Уличное освещение функционирует во всех хуторах. Выполнялись работы по замене ламп уличного освещения. 
        Подвоз баллонного газа для населения осуществляется ежемесячно по заявкам Администрации. 
СОЦИАЛЬНАЯ  СФЕРА
        Социальные объекты на территории поселения работают в  штатном режиме. 
        Культурная жизнь в нашем поселении поддерживается на должном уровне. МБУК «Туриловский ИКЦ» работает в соответствии с муниципальным заданием. Согласно  плана мероприятий, работниками учреждения проводится работа с разными возрастными категориями населения. Это — концерты, конкурсы, игровые, развлекательные, тематические, познавательные и другие мероприятия. Для жителей поселения культурным учреждением были подготовлены творческие номера и концерты, фото и видео материалы различных проводимых акций. Сейчас в социальных сетях на страницах учреждений публикуется большой объем информации для обогащения культурной жизни населения. Клубные формирования активно и успешно участвовали в районных конкурсах и фестивалях. Проводились новогодние мероприятия, прошли праздничные мероприятия, посвящённые Дню Победы, приуроченные к Дню защиты детей. МБУК «Туриловский ИКЦ» является постоянным участником районных мероприятий, за что неоднократно был отмечен благодарственными письмами и грамотами. Налажено работают сельские библиотеки, обслуживают население. Принимают активное участие в мероприятиях проводимых учреждениями культуры. Мероприятия проводятся в тесном сотрудничестве с Туриловской средней школой. Ученики под руководством педагогов принимают активное участие в общественной жизни нашего сельского поселения.  
       Средняя школа у нас работает в нормальном режиме, осуществляется подвоз детей со всех хуторов. Выпускники все сдали экзамены и получили аттестаты, недавно прошел выпускной бал. В этом году в нашей школе одна ученица получила серебряную медаль. По окончанию учебного года в школе произведен косметический ремонт в здании. 
       8 социальных работников обслуживают граждан пожилого возраста на территории поселения.
      Почтовое отделение в х. Венделеевка возобновило свою работу весной этого года.
       Предприятия торговли - магазины Мальчевского ТПК работают согласно графика и обеспечивают население товарами первой необходимости.    
       Фельдшерские пункты   работают  в штатном режиме. Регулярно проводятся мероприятия по диспансеризации населения. 
БЮДЖЕТ
Бюджет – это основной показатель развития, поэтому главной целью бюджетной политики является обеспечение максимально эффективного использования финансовых ресурсов и повышения качества управления муниципальными финансами.
Исполнение бюджета Туриловского сельского поселения за первое полугодие 2025 года составило по доходам в сумме 6 932,1 тыс. рублей, или 49,8 процентов к плановым назначениям и по расходам в сумме 6 303,3 тыс. рублей, или 45,1 процентов.
Налоговые и неналоговые доходы бюджета Туриловского сельского поселения исполнены в сумме  4 102,6 тыс. рублей, или 45,4 процентов к годовым бюджетным назначениям. Объем безвозмездных поступлений в бюджет Туриловского сельского поселения за первое полугодие 2025 года составил 2 829,5 тыс. рублей.
Бюджетная политика в сфере расходов бюджета Туриловского сельского поселения была направлена на решение социальных и экономических задач поселения, обеспечение первоочередных расходов. На финансирование отраслей социальной сферы, включая расходы на финансовое обеспечение муниципального задания за первое полугодие 2025 года направлено 2 546,7 тыс. рублей, что составляет 46,3 процентов к годовым плановым назначениям.
На финансирование жилищно-коммунального хозяйства направлено 399,2 тыс. рублей или 45,3 процентов к годовым плановым назначениям.
Просроченная задолженность по долговым обязательствам бюджета Туриловского сельского поселения отсутствует. 
Расходы бюджета поселения представлены программно-целевым методом расходования бюджетных средств, на основе утвержденных Администрацией поселения 8 муниципальных программ. На их реализацию направлено 6 164,6 тыс. рублей, что составляет 45,0 процента к годовым плановым назначениям.
В июне 2025 г. проводилась проверка финансовой деятельности Администрации Туриловского сельского поселения Контрольно-счетной палатой Ростовской области, по результатам проверки нарушения не выявлены.
Особое внимание отводится вопросу поступления в полном объеме в бюджет поселения всех видов налогов и сборов. На протяжении отчетного периода  в целях уменьшения суммы недоимки по налоговым платежам велась работа с задолжниками. Проводилась работа по разъяснению правил оформления документов на право собственности, по разъяснению сроков уплаты и сумм начисленного налога. 
В первом полугодии 2025 года проведено  1 заседание комиссии по вопросам собираемости налогов и других обязательных платежей. Результатом этой работы стало сокращение  задолженности на 9,7 тыс. руб. Вопрос сокращения недоимки находится на постоянном контроле, от этого зависит наполняемость нашего бюджета.
ВНУТРЕННЯЯ РАБОТА  АДМИНИСТРАЦИИ
      Работа Администрации поселения разноплановая. 
      В Администрации проводится прием граждан по различным вопросам главой Администрации и  специалистами, оказываются муниципальные услуги в соответствии с закрепленными полномочиями, совершаются нотариальные действия, ведется учет граждан, пребывающих в запасе и граждан, подлежащих призыву на военную службу в вооруженные силы Российской Федерации. Инспектором военно-учетного стола по мере необходимости оповещались граждане о вызовах в военный комиссариат. Согласно графику сверок в июне месяце произведена сверка документов первичного учета с документами воинского учета военкомата. Своевременно предоставлялись сведения и документы на призывников в военкомат.
       Продолжается набор на военную службу по контракту в Ростовской области. При заключении контракта выплачиваются 2 400 000 руб. 
        Инспектором ВУС регулярно проводятся мероприятия по информированию населения об условиях прохождения военной службы в вооруженных силах РФ по контракту. 
       На личный прием к главе Администрации  обратилось 7 человек по вопросам: принятия мер устранению  аварийных ситуаций на водопроводах и электрических сетях, вывоза мусора, ремонту внутрипоселковых дорог, обращения рассмотрены и даны разъяснения.
        На постоянной основе проводится работа по профилактике терроризма, экстремизма и межнациональных конфликтов. Осуществляли свою деятельность антитеррористическая комиссия и малый совет по межэтническим отношениями при Администрации сельского поселения.  В целях реализации задач и координации работы по обеспечению антитеррористической безопасности на территории Туриловского сельского поселения проводятся:
        - мероприятия по обеспечению антитеррористической безопасности;
       - информирование населения об угрозах теракта, о том, как действовать при обнаружении подозрительных предметов.
       Осуществляются мероприятия по противодействию коррупции в органах местного самоуправления и подведомственных муниципальных учреждениях Туриловского сельского поселения. В отчетном периоде 2025 года проведено 2 заседания комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Туриловском сельском поселении.  На официальном сайте Администрации и страницах в соцсетях было размещено 4 материала антикоррупционной направленности, способствующих правовому просвещению населения Туриловского сельского поселения.
        Проводилась организационная работа по заключению дополнительных соглашений и договоров с арендаторами муниципальных земельных участков. Информация о возможности предоставления земельных участков, а также о проведении торгов, которые проводит Комитет по управлению имущества Миллеровского района размещается на официальном сайте Администрации.    
        Продолжается работа по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости. За 1 полугодие уполномоченным специалистом Администрации поселения подготовлены документы на регистрацию 10 объектов. 
        Обеспечение мер противопожарной безопасности является одним из полномочий Администрации. На территории поселения установлен особый пожароопасный режим  на период с 30 апреля по 15 октября 2025 года. В целях повышения уровня пожарной безопасности населенных пунктов находящихся на территории поселения разработаны мероприятия по пожарной безопасности. Регулярно производится обследование пожарных гидрантов, в настоящее время они находятся в рабочем состоянии. Для недопущения распространения возгораний на территории поселения создаются и обновляются минерализованные полосы (опашка). Проводится  информирование населения о мерах и требованиях пожарной безопасности, посредством социальных сетей, размещения наглядной агитации. 
       Проблемой остается возгорание сухой растительности и сжигание мусора.  Этот год необычно засушливый, что, конечно, увеличивает количество ландшафтных пожаров. За период действия пожароопасного режима в 2025 году на граждан было составлено 2 административных протокола по выжиганию сухой растительности.
       Убедительная просьба ко всем жителям соблюдать меры пожарной безопасности производить своевременный покос сухой растительности.
       Также напоминаю, что на территории поселения отсутствуют водные объекты пригодные для купания, в связи с чем, вблизи водоемов установлены информационные таблички о запрете купания.
        Администрацией уделяется внимание вопросам, затрагивающим права и законные интересы несовершеннолетних,  проводится профилактическая работа с подростками и родителями семей «группы риска». Регулярно проводятся посещения многодетных семей и семей, находящихся в трудной жизненной ситуации и проводятся беседы по соблюдению правил пожарной безопасности.
        Администрацией Туриловского сельского поселения ведется работа по оказанию помощи семьям мобилизованных: консультации, оказание моральной поддержки, выяснение  потребностей и организация  помощи. В мае месяце в х. Венделеевка возле памятника-мемориала участникам Великой Отечественной войны была открыта мемориальная плита в честь погибшего нашего земляка Гончар И.А. Администрацией при поддержке жителей Туриловского сельского поселения на постоянной основе осуществляется помощь военнослужащим, участвующим в СВО - организовываются сборы гуманитарной помощи бойцам, находящимся в зоне СВО, плетутся маскировочные сети. 
        Работа Администрации сельского поселения по решению вопросов местного значения осуществлялась в постоянном взаимодействии с депутатами Собрания депутатов Туриловского сельского поселения. Администрацией сельского  поселения обеспечивалась законотворческая деятельность Собрания депутатов. 

   Планы:
Во втором полугодии 2025 года Администрации необходимо осуществить следующее: 
1. Продолжить работу, направленную на увеличение налоговых поступлений в бюджет.
2. Продолжить работу по: 
- газификации населенных пунктов; 
- поддерживанию внутрипоселковых дорог в удовлетворительном состоянии;
- соблюдению Правил благоустройства территории поселения.
Подводя итог своего выступления, еще раз благодарю всех за поддержку, совместную работу, реальную помощь и взаимодействие.
       Благодарю Вас за внимание.         
