ОТЧЕТ

Главы Администрации Туриловского сельского поселения

о деятельности Администрации Туриловского сельского поселения за  2018 год


     Добрый день уважаемые присутствующие!

     В соответствии с действующим законодательством  глава администрации ежегодно отчитывается  перед населением о проделанной за год работе. Наше поселение не исключение и сегодня я представляю вам  отчет  за 2018 год, в котором постараюсь отразить деятельность администрации, обозначить проблемные вопросы и пути их решения. Такая форма взаимодействия с общественностью, жителями, на мой взгляд, очень важна и эффективна. Успех преобразований, происходящих в Туриловском сельском поселении  во многом зависит от нашей совместной работы и от доверия друг к другу — доверия людей к власти и наоборот власти к людям. Хотелось бы, чтобы наш диалог был полезен каждому из нас, а встреча носила бы конструктивный характер.

Сегодня, анализируя итоги ушедшего года, должен признать, что это был очень непростой год для нашего поселения во всех отношениях. Не скрою, не всё из того, что планировалось, удалось сделать. Однако нельзя отрицать и того, что в 2018 году немало сделано для будущего динамичного развития  поселения. К этому мы стремимся, и это становится возможным благодаря повседневному труду наших жителей, взаимодействию всех ветвей власти — как исполнительной, так и представительной. 

В ходе выполнения Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» администрацией  сельского поселения в 2018 году решались правовые, финансовые и организационные задачи. 

       Первым и основополагающим из вопросов местного значения является формирование и исполнение бюджета поселения.  Основными доходными источниками бюджета поселения, как и прежде, являются налоговые и неналоговые доходы и безвозмездные поступления и им мы уделяем первостепенное внимание, ведь при наличии средств можно легко выполнить поставленные задачи.

      В 2018 году в бюджет поселения поступили доходы в сумме 10237,8 тыс.руб., исполнение составило 102,8%. Собственные доходы за 2018 год составили 5357,8 тыс. рублей при годовом плане 5047,9 тыс. рублей или 106,1%. Безвозмездные поступления в 2018 году составили 4880,0 тыс.рублей, что на 1375,5 тыс. рублей больше показателей бюджета 2017 года. 

Общий объем расходов бюджета на 2018 год был утвержден в сумме 9994,6 тыс.  руб. По итогам года  расходная часть бюджета исполнена на 99,7%, расходы составили 9963,3 тыс. рублей.

Для повышения доходной части бюджета Администрацией Туриловского сельского поселения ведется активная работа по снижению задолженности по налогам:

- ежемесячно в налоговом органе запрашиваются сведения по задолженности, в т.ч. недоимке, на основании которых ведется активная работа с неплательщиками. Проведено 3 заседания комиссии по вопросам собираемости налогов. На заседание комиссии было приглашено 11 человек, имеющих задолженность. В результате было погашено 1 млн.157 тыс. рублей  из 2 млн. 97 тыс.руб. рассматриваемых. В конце декабря наконец то была погашена задолженность Кравцовым И.В. за период 2014 - 2017 гг. в сумме 1 млн. 11 тыс.руб.
- на сайте Администрации размещаются принятые решения Собрания депутатов Туриловского сельского поселения по земельному налогу и налогу на имущество физических лиц.

Состояние жилищно-коммунального хозяйства и проблемы благоустройства.
      Вопросы ЖКХ всегда актуальны.  Хотя содержание дорог и не относится к нашим прямым полномочиям, мы стараемся как можно больше делать не только по поддержанию, но и по улучшению дорожной инфраструктуры в наших хуторах. Природный ландшафт нашей местности не позволяет расслабляться. В зимний период не раз приходилось бороться с заносами и переметами, справлялись, своевременно дороги чистились от снега и наледи, по потребности посыпались противогололедной смесью. Хозяйства и фермера оказывают нам в этом  помощь, дорожные службы оперативно реагируют, хочется сказать слова благодарности в их адрес. Весной проводилось грейдирование, чистка водостоков, обкашивались обочины от сорной растительности. На значительном участке пути дорожного движения Мальчевская - Туриловка были выполнены ремонтные работы, практически произведена укладка нового асфальта. На автомобильных дорогах х. Венделеевка-Беляевск-Новая Деревня и с. Туриловка-Гернер проводился текущий ремонт.
       На территории поселения  вопросами водоснабжения занимается МУП ЖКХ Миллеровского района. Случаи порывов, аварийные ситуации устранялись оперативно. В этом году в хуторах Беляевск и  Новая Деревня периодически приходилось бороться с порывами. Благодаря помощи руководителя ЗАО «Беляевское» В.М. Скробова произведена замена водопровода протяженностью 300 м., а также выполнен ремонт насосной станции в балке Рогаликовской х. Беляевск. В этом году планируется еще 850 м. заменить водопровод в х. Беляевск. Произведена замена двух башен Рожновского в х. Кузмичевка и х. Венделеевка по ул. Центральной. Установлен колодезный сруб х. Полосачи.
Втечение всего прошедшего года у нас возникали  проблемы с уличным освещением. В связи с нехваткой денежных средств в этом году уличное освещение на территории у нас практически было отключено, в конце  года ситуацию удалось исправить, сейчас уличное освещение функционирует во всех хуторах. Во второй половине 2018 года на территории поселения так сказать внедрена новая современная система учета потребления электроэнергии – энергомеры с пультами управления. В начале как бы в переходный период были вопросы со стороны жителей, специалистам Администрации  приходилось оказывать консультационную помощь и проводить разъяснительную работу. В связи с поступающими жалобами жителей нашего поселения на качество электроэнергии, был установлен трансформатор по ВЛ-10 Кв №2 ПС «Туриловская» в х. Венделеевка ул. Центральная, а также заменен трансформатор на подстанции с. Туриловка 110/10. Втечение года выполнялись работы по ремонту сетей уличного освещения в населенных пункта, приобретались дополнительно лампы и светильники.
       Туриловское поселение снабжается баллонным газом. Практически уже второй год подвоз газа ежемесячно осуществляется частным предпринимателем по заявкам Администрации. 
       Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов поселения. Основные работы по благоустройству, содержанию территории поселения обеспечиваются Администрацией сельского поселения с привлечением юридических лиц и жителей поселения. Традиционно весной проходили коллективные субботники с привлечением населения по очистке от зимнего мусора территорий возле жилых домов и общественных мест. Проводились работы по подвозу песка на кладбища, покос травы  в черте населенных пунктов, покраска автобусных остановок в х. Венделеевка. В хуторе Новая Деревня произведен текущий ремонт ограждения и уборка территории кладбища от сухостоя, на весну запланирована замена ограждения на кладбище в х. Венделеевка. Ликвидированы стихийные свалки в х. Полосачи и х. Гетманов. Проводились работы по уборке сухостойных деревьев в х. Венделеевке по ул. Центральной. Администрацией совместно с ООО «МиллАгро» была приобретена и установлена детская площадка в х. Гетманов, а благодаря спонсорской помощи этой же организации на площадке были приобретены и  установлены спортивные тренажеры. Расходы на статью Благоустройство в 2018 году составили 672,5 тыс.руб.  Проблема благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор. Хорошую работу проводят сами жители. Большинство придомовых территорий вовремя были убраны от сухой листвы и сухостоя, произведена побелка деревьев, бордюров. Весной и летом проходили работы по озеленению территории Туриловской средней школы и Дома культуры, высажены саженцы кустов роз.  Силами работников Туриловского Дома культуры был произведен косметический ремонт фасада здания.  Все наверное заметили как преобразилось наше почтовое отделение, здание приведено в порядок снаружи и внутри сделан ремонт. Территория Туриловского сельского поселения потихоньку благоустраивается, но не все еще прониклись пониманием того, что никто за нас наводить порядок не будет, все делать нужно самим. Просьба к жителям сельского поселения активнее откликаться на организуемые субботники.     
Социальная инфраструктура.

      В 2018 году  количество учреждений образования, медицины, культуры не изменилось, но к сожалению все чаще приходится заниматься кадровыми вопросами, некому работать, у нас дефицит кадров в торговле, медицине. Подвоз хлеба и товаров первой необходимости в отдаленные хутора  становится острой проблемой. Нередко приходится оказывать помощь в доставке почты и пенсий. В настоящее время в хутор Полосачи торговые предприятия продукты питания и хлеб не поставляют, объясняют это не эффективностью и экономически не выгодным, Администрация плотно занимается этим вопросом, осуществляем сами подвоз хлеба. 
      Культурная жизнь в нашем поселении поддерживается на должном уровне. Учреждениями культуры совместно с Администрацией организовывались и проводились мероприятия: День Победы (чествование участников Великой Отечественной войны, тружеников тыла и вдов, вручение подарочных наборов от Главы Миллеровского района и главы Администрации Туриловского сельского поселения, акция «Бессмертный полк»), празднование Масленицы, День защитника Отечества, День защиты детей, День поселения, новогодние мероприятия, а также другие праздничные мероприятия. Традиционно работники культуры совместно с учащимися школы и сотрудниками Администрации сельского поселения в преддверии праздника Дня Победы посетили на дому ветеранов войны и труда, тружеников тыла, поздравили и  вручили пакеты с сух. пайками. Все это стало возможным благодаря спонсорской помощи. Творческий коллектив МБУК Туриловский ИКЦ занял 3 место в первом районном фестивале казачьей культуры и творчества  «Казачьему роду нет переводу», проводимом в мае 2018 года в х. Сулин. Активно принимали участие в проведении конкурсных мероприятий ко Дню города, за что были награждены призом зрительских симпатий. С фотоотчетами о проводимых мероприятиях можно ознакомиться на сайте Администрации. В 2018 г. за счет выделенных областных средств  для МБУК «Туриловский ИКЦ» был приобретен ноутбук. 
       Теперь хотелось бы осветить так сказать внутреннюю работу Администрации. Главным приоритетом в работе администрации является работа с обращениями граждан. Если люди к нам обращаются, значит, надеются на помощь. За отчетный период на личном приеме к главе администрации обратилось - 14 человек по самым разнообразным вопросам.  Основные темы обращений 2018 года — это вопросы благоустройства территории, земельные вопросы, решение конфликтов между соседями, ремонт дорог, энергоснабжение, подвоз газа. Все обращения решены положительно, по некоторым  даны разъяснения. В своей работе мы правильно относились к конструктивной критике, воспринимали её как стремление не равнодушных граждан оказать помощь в решении многочисленных проблемных вопросов.
       У нас эффективно работает точка отдаленного доступа  МФЦ. Перечень оказываемых специалистом МФЦ услуг регулярно расширяется, очень удобно на месте  не выезжая в город у специалиста оформить различно вида пособия и льготы, получить справки. В настоящее время в связи с кадровыми изменениями временно работа прекращена, но в ближайшее время  возобновится. 
       В течение всего 2018 года продолжились работы по постановке на кадастровый учет земельных участков под прудами и под кладбищами. Проведено 2 аукциона по продаже права аренды на земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности. Составлено 8 протоколов об административном правонарушении в части нарушения правил благоустройства. Специалистами Администрации проводился подворный обход личных подсобных хозяйств, выдавались памятки по профилактике птичьего гриппа, африканской чумы свиней, о правилах поведения людей на водных объектах и  в  гололед, пожарной безопасности. Регулярно проходят тренировки по оповещению населения на случай чрезвычайных ситуаций.  Совместно с сотрудниками ВДПО установлены автономные пожарные извещатели в жилых домах у жителей х. Венделеевка по ул. Центральная в домах 28 и 45. 
       Прошедший 2018 год был насыщенным годом  по  столь  значимым событиям как выборы Президента РФ и выборы депутатов в Законодательное Собрание Ростовской области. Хотелось бы отметить высокую явку избирателей, это значит что наши односельчане неравнодушные жители, которым небезразлично происходящее вокруг.
Работа Администрации поселения строилась и будет строиться на основе тесного взаимодействия с Администрацией района, Собранием депутатов Туриловского сельского поселения, предприятиями, организациями и населением. 
      В заключении хотелось сказать, что все можно преодолеть, если работать сообща. Быть истинным патриотом своей малой родины – это не только видеть проблемы, но и помогать в решении этих проблем.  Всем, кто принимал  и принимает участие во всех мероприятиях огромное спасибо!    Благодарю Вас за внимание.  
