ОТЧЕТ

Главы Туриловского сельского поселения

о деятельности Администрации Туриловского сельского поселения за  2016 год


     Добрый день уважаемые присутствующие!

Сегодня мы собрались здесь, все вместе   для того, чтобы подвести итоги проделанной работы в ушедшем 2016 году и обсудить перечень мероприятий на 2017 год.

Отчитываясь о работе  Администрации сельского поселения за 2016 год хочу отметить, что такие отчеты - это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку на них наглядно видно не только то, что уже сделано, но главное, что еще нужно сделать для наших жителей.

Администрация поселения - это именно тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей. Именно поэтому местное самоуправление должно эффективно отвечать на тот запрос, который существует, и мы в поселении стремимся создать механизмы, которые способствовали бы максимальному стимулированию деятельности нашей поселенческой власти. И успех преобразований, происходящих в поселении, во многом зависит от нашей совместной работы и от доверия друг к другу - доверия людей к власти и наоборот власти к людям.

Этот очень серьезный и важный вопрос   является основным приоритетом в нашей повседневной работе.

Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и областными правовыми актами.

      Одним из основных параметров, определяющих работу Администрации является бюджет. Как я уже неоднократно говорил бюджет поселения складывается из собственных доходов, которые делятся на налоговые и неналоговые, а также безвозмездные поступления – дотации, субсидии. Доходная часть бюджета за 1 полугодие составила  10,8 млн.руб., из них 5,6 млн.руб. – собственные средства, 5,2 млн. руб. – безвозмездные поступления из бюджетов различных уровней.

        Планомерно проводимая работа по увеличению доходной части бюджета поселения была продолжена и  в 2016 году. Для увеличения налоговых сборов специалисты администрации тесно взаимодействуют с налоговой инспекцией и проводят информирование населения по вопросам своевременной уплаты налогов, выявляют неплательщиков и граждан, имеющих задолженность. Доходная часть бюджета пополняется в основном за счет поступлений от юридических лиц единого сельскохозяйственного налога – исполнение составило 100% и арендной платы за землю – исполнение 105,7%. Поступление земельного налога от физических лиц  составило 88,5%, не поступление налога в полном объеме связано с неуплатой земельного налога 398,6 тыс.руб.  Кравцов И.В., также не дополучен в бюджет поселения налог на имущество 100,6 тыс. руб. Комиссарова И.В. в результате исполнение доходной части бюджета за 2016 г. составило 94,7%. 
        Средства бюджета поселения расходуются на решение вопросов местного значения и обеспечение деятельности Администрации, связанных с выполнением полномочий, согласно 131 Федерального закона. У нас работает 9 муниципальных программ. Расходы были профинансированы на: благоустройство, жилищно-коммунальные услуги; управление; культуру и прочие. Расходная часть бюджета за 2016 г. составила фактически 10,6 млн. руб. В Администрации введется режим минимизации расходов бюджетных средств. Имеющихся денежных средств, с трудом хватает лишь на зарплату, налоги и коммунальные расходы, вынуждены задерживать заработную плату работникам и это все не потому, что где-то что-то сделали не так или допустили излишние траты, а всё дело в том, что наш бюджет дефицитный. 
Вот в таких очень не простых условиях, связанных с исполнением бюджета нам приходится  трудиться. 
      Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства территории. Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, освещение и общий архитектурный вид. Решение вопросов по благоустройству на территории решается в двух направлениях:
- за счёт финансирования работ и мероприятий из местного бюджета,

- через привлечение общественности, активизации инициатив жителей и хозяйствующих субъектов.

Расходы на статью Благоустройство в 2016 году составили 514 тыс.руб.  В рамках данной статьи расходов были проведены следующие мероприятия:

Выполнены работы по ремонту сетей уличного освещения в населенных пункта, приобретались дополнительно лампы и светильники, производилась  оплата за электроэнергию, содержание мест захоронения. В связи с дефицитом денежных средств, как все вы знаете в конце года уличное освещение  было отключено, с начала года задолженность была погашена и уличное освещение  опять функционирует. 
        Проблемы благоустройства — это не только финансы, но и человеческий фактор.  Казалось, что может быть проще. Мы все жители одного сельского поселения, любим и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было еще лучше, чище. Но, к сожалению, у каждого свои подходы к решению этого вопроса. Кто-то борется за чистоту и порядок, вкладывая свой труд и средства, а кто-то словами и лозунгами «нам должны».  Большой объем благоустроительных работ, в течение всего года выполнялся посредством субботников. В 2016 году было проведено 14 субботников по уборке населенных пунктов. Хорошую работу провели сами жители. Большинство придомовых территорий вовремя были убраны от сухой листвы и сухостоя, произведена побелка деревьев, бордюров. 

          Администрацией сельского поселения в рамках месячника по благоустройству и озеленению  населенных  пунктов территории поселения выполнен следующий комплекс мероприятий: 

       -  подвоз песка, ремонт ограждений  на кладбищах, а также вырубка кустарника;

       -  покос травы  в черте населенных пунктов;

       - обрезка деревьев, покос травы, вырубка поросли на подъездной дороге к хуторам.

        Работа по выявлению нарушителей Правил благоустройства в населенных пунктах ведется постоянно, за  2016 г. вынесено 11 предписаний об устранении административных правонарушений и составлено 15 протоколов об административном правонарушении. Как я отмечал и раньше благодаря такому контролю стало больше порядка в хуторах, но всё же заботу о чистоте и добросовестность должны проявлять сами жители. 

        Территория Туриловского сельского поселения потихоньку благоустраивается,  уже в каждом населенном пункте установлены остановочные павильоны.  Значимым событием стало для нас установка детской площадки  в х. Венделеевка. Это стало возможным  благодаря депутатам Законодательного Собрания Ростовской области И.В. Рукавишниковой и С.В. Петлякову за счет выделенных из резервного фонда Правительства Ростовской области  денежных средств нам удалось приобрести детскую площадку.   

   Наши населенные пункты по – прежнему имеют ухоженный вид, поддерживается их должное санитарное состояние, работает вся инфраструктура – торговое, транспортное, медицинское обслуживание жителей. Конечно же возникают периодически проблемы, но мы стараемся решать их как можно оперативнее. Закрытие магазина в сл. Туриловка привело к тому, что жители хуторов Кузмичевка и Туриловка остались без магазина, совместно с руководством Мальчевского СПО пришлось заниматься этой проблемой. Сейчас жителям вышеназванных хуторов продукты первой необходимости подвозятся с машиной доставляющей хлеб. Аналогично обеспечиваются продуктами и жители хутора Полосачи. Осенью 2016 года благодаря помощи главы Миллеровского района Макаренко В.С. в фапе х. Венделеевка была полностью заменена система отопления, теперь в фапе тепло и уютно, что смогли оценить наши жители.
       Последние годы мы старались  многое делать не только по поддержанию, но и по улучшению дорожной инфраструктуры в наших хуторах. Погодные условия текущего года нанесли серьезный ущерб нашим дорогам, но тем не менее мы своевременно реагируем на капризы природы и устраняем многочисленные промоины, наносы и т.д.

        Проводилось грейдирование и  планировка обочин с добавлением материала, обкашивались обочины от сорной растительности, причем не один раз, производилась  чистка водостоков. В зимний период своевременно очищались от снега, по потребности посыпались противогололедной смесью. 
       Неоднократно в своих выступлениях я отмечал, что дороги наши  просто по-варварски разрушают, особенно каменные, большегрузными машинами, прекрасно осознавая, что они не в состоянии выдержать 60 тонные Камазы. Асфальт разрушается, каменка продавливается, режется коллея, уничтожается то, что мы с трудом делаем. Разрушить всегда просто, а вот восстановить требуется огромные денежные средства и возможности, к сожалению не все об этом помнят. 
  С 1 января 2017 года решение вопросов  местного значения по содержанию дорог в соответствии с действующим законодательством перешло на уровень муниципального района. Январь месяц погодой нас не балует, уже не раз приходилось бороться с заносами и переметами, пока справляемся, своевременно дороги чистятся. 
       У нас на территории поселения  нет проблем с обеспечение населения водой, вопросы водоснабжения решаются в тесном сотрудничестве с ООО «Коммунальщик» под руководством Головнева С.Н. Случаи порывов, аварийные ситуации устранялись оперативно, работники ООО «Коммунальщик» проводили работу по выявлению неплательщиков и ведут активную борьбу с нарушителями. Изменения в законодательстве касающиеся решения вопросов местного значения коснулись и вопроса «обеспечение населения водоснабжением», полномочия по водоснабжению также с 1 января 2017 г. перешли на уровень района.
       Газификация х. Гетманов продолжается, больше половины хутора уже газифицировано,  в прошедшем году еще несколько домов подключились к газовым сетям. За счет местного бюджета производилось техническое обслуживание газовых сетей.     
       В целях предупреждения пожаров и возникновения чрезвычайных ситуаций на территории поселения Администрацией  сельского поселения, проделана следующая работа:

        -  вводился особый противопожарный период;

        - в пожароопасный период производилась опашка территорий населенных пунктов;

        - проведена работа по вручению памяток о правилах пожарной безопасности и поведению людей на водных объектах;
        - ежеквартально проводятся тренировки по оповещению населения на случай чрезвычайных ситуаций;

        - проводится ежегодно проверка состояния пожарных
гидрантов.

       Одной из неразрешимых проблем для нашего поселения стала - не устойчивая мобильная связь. Долгое время мы пытаемся решить эту проблему. На прошлом своем отчетном собрании я информировал Вас, что до 1 октября 2016 г.  планируется установка башни связи оператора ТЕЛЕ 2. Однако оказалось все не так просто как хотелось, земельный участок для размещения вышки связи выделен, оформлен и подготовлен. Установлен трансформатор, приобретена опора, сейчас проблема состоит в том, что необходимо  демонтировать оголовок и установить на опору, для этого необходимо 200 тыс.руб. и спец. техника, в данный момент у нас нет ни того ни другого.  
На решение проблем организации досуга населения и приобщения жителей поселения к творчеству, культурному развитию направлена работа учреждения культуры.  Культурная жизнь в нашем поселении поддерживается на должном уровне. Прошли праздничные мероприятия, посвящённые «Дню Победы», приуроченные к Дню защиты детей, новогодние мероприятия. Наше поселение принимает активное участие  практически во всех мероприятиях, которые проводились в районе «День города», «Капустная толока». В 2016 году были приобретены новые костюмы для МБУК «Туриловский ИКЦ». Весной проводился косметический ремонт в сельских клубах. Налажено работают сельские библиотеки, обслуживают население. С 1 января 2017 года библиотечное обслуживание передано в район, надеемся, что это не отразится на работе библиотек. По разделу Культура расходы бюджета составили  3980,8 тыс.руб. или 95,4% от уточненного плана. В общем объеме бюджета поселения расходы на культуру составляют 37%. Я должен прямо сказать, что огромные затраты  на содержание культуры стали просто не под силу нашему бюджету, поэтому мы вынуждены были сократить режим рабочего времени, расходы на электроэнергию, уголь.  Другого выхода просто не было. 
Конечно вопросы и предложения периодически возникают, есть еще над чем работать и к чему стремиться.

        Администрацией поселения уделяется внимание организации отдыха детей.  На территории поселения уже имеется 2 современные детские площадки. В  планах этого года приобретение и установка еще двух площадок в х. Гетманов и  в х. Новая Деревня. 
На территории поселения находится основная образовательная школа. В 2016 году 2 малокомплектные школы в х. Гернер и  Новая Деревня были закрыты, малыши теперь обучаются в Туриловской средней школе. Учителя с  малокомплектных школ не остались без работы, продолжают трудится в средней школе.   Налажено работает подвоз учеников, благодаря грамотному руководству школы. Наше поселение единственная в своем роде, территория в Миллеровском районе, где нет детского сада.  Все мы знаем и видим, что начатое несколько лет назад строительство детского сада в х. Венделеевка  на 80 мест прекращено и дальнейшая его судьба не известна. На прошлой неделе в адрес Собрания депутатов Туриловского сельского поселения поступило коллективное обращение от жителей х. Венделеевка с просьбой помочь в открытии современного модульного детского сада на 30-40 мест. Решением данного вопроса предстоит заняться нашим депутатам. 
      В рамках муниципального контроля специалистами администрации проводился контроль за использованием земель, в 2016 г. проведено 11  плановых проверок физических лиц, нарушений не выявлено.
      Втечение всего 2016 года в целях увеличения доходной части бюджета поселения и Миллеровского района, проводилась работа по распоряжению муниципальным имуществом: заключены договора аренды и купли-продажи земельных участков. В рамках государственной поддержки многодетных семей, бесплатно предоставлен в собственность земельный участок семье Толстокоровых, имеющей 3-х детей.  Новшества этого года затронули и земельные вопросы с 1 января 2017 г. в связи с изменением законодательства распоряжение земельными участками государственная собственность на которые не разграничена передано  муниципальному району и полномочия по муниципальному земельному контролю перешли на уровень района.  В связи с передачей полномочий от сельского поселения к району специалистам Администрации была проведена большая работа по документальному оформлению передаваемого муниципального имущества. 
       Ушедший 2016 год был насыщен событиями. С 1 июля по 15 августа проходило мероприятие общероссийского масштаба - Всероссийская сельскохозяйственная перепись. Наши жители активно приняли участие в данном мероприятии, переписчики провели опрос населения, что позволило увидеть, что наши сельские труженики не сидят без дела, занимаются личным подсобным хозяйством, что создает хорошее подспорье для их семей.               

В сентябре прошлого года проходили выборы депутатов Государственной Думы, депутатов Собрания Депутатов нашего поселения. Хотелось бы отметить высокую явку избирателей, это значит что нашим односельчанам небезразлично происходящее вокруг. Жители поселения избрали в состав депутатов достойных, ответственных и инициативных представителей наших избирателей. Депутатский корпус избран в правомочном составе и приступил к работе в октябре 2016 г.   На своем первом заседании депутаты Собрания депутатов Туриловского сельского поселения из своего состава выбрали  председателя Собрания – главу Туриловского сельского поселения Дзюба А.И.  Председатель Собрания депутатов - глава поселения в соответствии уставом Туриловского сельского поселения является главой муниципального образования, подконтролен и подотчетен населению и Собранию депутатов поселения, исполняет свои полномочия на непостоянной основе. Председатель Собрания депутатов - глава поселения избирается на срок полномочий Собрания депутатов поселения (на 5 лет). Также на первом заседании депутаты назначили главой Администрации Туриловского сельского поселения Ткаченко В.А., т.е. меня. В соответствии уставом Туриловского сельского поселения глава Администрации,  непосредственно занимается исполнительской деятельностью в Администрации. Вот такое разделение власти предусмотрено действующим законодательством и следующий отчет о проделанной работе  вам будут представлять 2 должностных лица – председатель собрания депутатов – глава поселения и глава Администрации. Хотелось бы отметить, так как изменения в структуре органов  местного самоуправления  проходят впервые, так сказать с чистого листа, без практических навыков, нам всем приходится на ходу перестраиваться и учиться работать в новых условиях. Хочу поблагодарить сотрудников аппарата Администрации Туриловского сельского поселения за четкие, грамотные и слаженные действия в своей работе. Поверьте мне очень много в нашей работе зависит от правильно и своевременно подготовленной документации, благодаря которой у нас горит свет, в кране течет вода и происходит многое другое.
Еще хотелось бы обратить ваше внимание, что в связи с сокращением штатной численности в Администрации Туриловского сельского поселения изменился график приема специалистами Администрации, а также специалист МФЦ, осуществляющий прием документов на оформление различных видов пособий ведет прием с 8 ч. до 10ч.30 м. 

В заключение хотелось бы сказать, что сделано немного и хотелось бы большего, но к сожалению не всегда наши возможности совпадают с нашими желаниями и наша задача сегодня, несмотря на серьезнейшие проблемы с исполнением бюджетных обязательств не потерять завоеванных позиций и в дальнейшем.
             Спасибо за внимание!

