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О признании утратившими силу некоторых постановлений
 Администрации Туриловского сельского поселения 
       В целях приведения муниципальных правовых актов Туриловского сельского поселения в соответствие с действующим законодательством, Администрация  Туриловского  сельского поселения  п о с т а н о в л я е т:
       1.  Признать утратившими силу:

- постановление Администрации Туриловского сельского поселения от 27.01.2015 №3 «Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального земельного контроля за использованием земель в границах Туриловского сельского поселения»;
- постановление Администрации Туриловского сельского поселения от 13.08.2015 №91 «О внесении изменений в постановление Администрации Туриловского сельского поселения от 27.01.2015 № 3»;

- постановление Администрации Туриловского сельского поселения от 23.03.2016 №35 «О внесении изменений в постановление Администрации Туриловского сельского поселения от 27.01.2015 № 3»;
- постановление Администрации Туриловского сельского поселения от 28.11.2012 № 115 «Об утверждении Перечня автомобильных дорог общего пользования, относящихся к муниципальной собственности Туриловского сельского поселения и присвоении им идентификационных номеров»;

- постановление Администрации Туриловского сельского поселения от 22.05.2013 №38 «О внесении изменений в постановление Администрации Туриловского сельского поселения от 28.11.2012 № 115»;

- постановление Администрации Туриловского сельского поселения от 28.11.2012 №114 «Об утверждении Порядка осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения муниципального образования «Туриловское сельское поселение»;
- постановлением Администрации Туриловского сельского поселения от 22.05.2013 № 37 «Об утверждении учетных номеров автомобильных дорог общего пользования местного значения, относящихся к муниципальной собственности Туриловского сельского поселения»;

- постановлением Администрации Туриловского сельского поселения от 07.05.2014 № 84 «О создании комиссии по обследованию состояния улично-дорожной сети на территории Туриловского сельского поселения».

       2.  Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального обнародования и распространяет своё действие на правоотношения, возникшие с 01.01.2017 г.
       3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Администрации

Туриловского сельского поселения

                                    В.А. Ткаченко
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