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от 13.01.2020 ( 2
х. Венделеевка
О признании утратившими силу некоторых постановлений
Администрации Туриловского сельского поселения

        В целях приведения муниципальных правовых актов в соответствие с действующим законодательством, Администрация Туриловского сельского поселения   п о с т а н о в л я е т:
        1.   Признать утратившим силу:

         -  постановление Администрации Туриловского сельского поселения от 15.02.2016 № 12 «О Порядке формирования, утверждения и ведения планов-графиков закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Туриловского сельского поселения»;

         - постановление Администрации Туриловского сельского поселения от 26.06.2017  № 84 «О Порядке формирования, утверждения и ведения планов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Туриловского сельского поселения»;
         - постановление Администрации Туриловского сельского поселения от 03.08.2018 № 62 «О внесении изменений в постановление Администрации Туриловского сельского поселения от 26.06.2017 № 84».
         2.  Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 1 января 2020 года, подлежит официальному обнародованию.

         3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Администрации

Туриловского сельского поселения

                                         В.А. Ткаченко

Постановление вносит 

сектор экономики и финансов Администрации 

Туриловского сельского поселения
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